

ACADEMIA NAVALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN”

FACULTATEA DE INGINERIE MARINA

DEPARTAMENTUL Centrul de Cercetare Interdisciplinară în domeniul Ingineriei Marine
(CCIIM)

Denumirea postului: Cercetător Științific III - Civil

Domeniul postului: Științe inginerești

Comisia de specialitate a CNATDCU: Inginerie mecanica, mecatronică și robotică, anexa 17
din Ordinul 6129/20.12.2016**FIȘA DE VERIFICARE**

a îndeplinirii standardelor universitare

pentru postul de cercetător CS, CS3, CS2, CS1

publicat Monitorul Oficial al României, partea a III-a nr. 1359/5.12.2018

Candidat: ROBE-VOINEA ELENA-GRATIELA Data nașterii: 19.11.1989

Funcția actuală : PROJECT PLANNER (PLANIFICATOR)

Instituția: MICHAEL M. TSONTOS S.A. CHANIA SUCURSALA BUCUREȘTI – US
ARMY PROJECTS**1. Studiile universitare**

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1	UNIVERSITATEA OVIDIUS	MATEMATICĂ	2008-2011	LICENȚIAT IN MATEMATICĂ
2	UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA	INGINERIE NAVALĂ ȘI NAVIGAȚIE	2008-2012	INGINER
3	UNIVERSITATEA OVIDIUS	MATEMATICĂ	2011-2013	MASTER in domeniul Matematica
4	UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA	INGINERIE NAVALĂ ȘI NAVIGAȚIE	2012-2014	MASTER in domeniul Transport Maritim

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1	UNIVERSITATEA BUCUREȘTI	MATEMATICĂ	2013-2016	DOCTOR

3. Îndeplinirea standardelor universității (conform art. 11 din Regulamentul de ocupare a posturilor de cercetare științifică în Academia Navală „Mircea cel Bătrân”):

Standard	Autoevaluare candidat	Îndeplinit (da/nu)?
Deținerea diplomei de doctor în domeniul postului scos la concurs	X	DA
Certificat de competență lingvistică - nivel minim B1 sau echivalent	X	DA
Îndeplinirea standardelor minimale naționale de ocupare a posturilor de cercetare, specifice funcției, în domeniul postului scos la concurs (doar pentru CS2 și CS1) <i>(conform autoevaluării din dosar)</i>		
Număr de participări ca membru la proiecte de cercetare câștigate într-o competiție națională sau internațională (daca a fost director la un proiect, atunci acesta se numara de doua ori) <i>(conform listei de lucrari din dosar)</i>	32	DA
Număr de contribuții ca autor/coautor <i>(conform listei de lucrari din dosar)</i> la:		
- articole publicate în reviste ISI	5	
- articole publicate la conferințe ISI proceedings	12	
- articole în reviste BDI cu minim 2 citări fiecare în reviste ISI / ISI proceedings	1	

Data,

Semnătura candidatului